Asrebpa 1 JIuctok 5 15 okTsa6ps

BekTopHbIe mpocTpaHCTBa IO/IPA3yMeEBAIOTCA KOHEYHONOPOXKIEH-
HBIMU.

1) IIycrs V' — BekTOpHOE TpOCTpaHcTBO Haj mojeM k k. OyHkuus x Ha
BEKTOPHOM IIPOCTpPAHCTBE V' €O 3HAYEHUSIMU B k Ha3bIBACTCH JIMHEHHOH (wiiu
KOBEKTOPOM W/ (DYHKIIMOHAIIOM) €CJIH

x(u+wv) = x(u) + x(v), x(Au) = Ax(u).

a) Hagenure MHOXKeCTBO V* KOBEKTOPOB CTPYKTYPOii BEKTOPHOTO IIPOCTPAH-
CTBA.

6) Conocrasre 6asucy {e'} B V 6asuc {€;} B V*. (mogckaska: CTpOKY MOXKHO
YMHOXKUTBH Ha CTOJIGEIL a y BEKTOpPa €CTh KOODMHATHL B Ga3uce)

3) a)Ilycts V — BekTOpHOE IIpOCTpancTBO, & W C V' — ero moampocTpaHcTBo.
JoxazkuTe uTo 060t 6azuc el, e?, - - - e* moampocrpancrea W MoxkKeT OBITE J10-
moutHen 110 6asuca el e?, - - eF, e*t1 ... e" Bcero mpocrpamncrsa V.

6) Joxazkure uto obpaspr ef Tl eF+2 ...e" B daxTopnpocTpancTse V/W
00pa3yioT B HEM Ha3uc.

B) dimV = dimW + dim(V/W).

4)a) Iycrs V u W — BekTOpHBIE NpocTpaHcTBa, a L : V — W — nuHeitHbIH
oneparop. Jlokaxkute 4T0 CymIecTBYIOT Oa3UCHI

el e, ek et et g Vo f1f2 .. fL L oeltm g W takume uro
L(eP) =0,1 <p <k, L(e*9) = f1,1 < g < m.

6)(Teopema 06 uniexce) Haiinure u mokaxkure hopMysty Ipo pa3MepHOCTH,
CJIEJIYIONIYIO U3 MYHKTA a).



